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KẾ HOẠCH
Sinh hoạt tổ chuyên môn các môn Toán, Tiếng anh, Sinh học
liên trường theo hướng nghiên cứu bài học 
năm học 2014-2015
Kính gửi:

· Hiệu trưởng trường THPT Vĩnh Bình Bắc và THPT Vĩnh Phong;

· Hiệu trưởng 6 trường THCS và 4 trường TH&THCS trong huyện.

Căn cứ Công văn số 1080/SGDĐT-GDTrH ngày 30/08/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo, về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2014-2015.

Căn cứ Công văn số 75/PGDĐT-THCS ngày 03/09/2014 của Phòng Giáo dục và Đào tạo, về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2014-2015.

Nay Phòng Giáo dục và Đào tạo lập kế hoạch họp tổ chuyên môn Toán và Tiếng anh liên trường theo hướng nghiên cứu bài học như sau:

1. Sinh hoạt tổ chuyên môn Môn toán liên trường theo hướng nghiên cứu bài học
- Sinh hoạt chuyên môn tổ liên trường: Gồm 3 trường THCS Vĩnh Bình Nam 1, THCS Thị Trấn và TH&THCS Phong Đông.

- Địa điểm tổ chức trường THCS Thị Trấn.

- Nội dung: Sinh hoạt tổ chuyên môn Toán 3 trường, dự giờ 1 tiết dạy Toán do trường trường THCS Thị Trấn tổ chức. (bố trí lúc 13 giờ 30 phút ngày 01/04/2015, tên bài, học sinh lớp do nhà trường bố trí, dạy 1 bài mới kiến thức mới liền kề kiến thức vừa đã học)
- Ngày tổ chức sinh hoạt 01/04/2015 lúc 14 giờ. (phòng họp do trường tổ chức, số lượng dự họp 25).

- Chuẩn bị nội dung: Tổ chuyên môn có môn Toán của 3 trường, báo cáo sinh tổ chuyên môn lần 1 của tháng 04 năm 2015, trong đó thể hiện cụ thể những thuận lợi, khó khăn và những kiến nghị đối với giáo viên, nhà trường, Phòng giáo dục.

- Đối tượng dự giờ: Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn khối THCS, Tổ trưởng chuyên môn có môn Toán của tất cả các trường có khối THCS và thành viên của tổ chuyên môn Toán cấp huyện.
- Đối tượng sinh hoạt tổ: Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn khối THCS, Tổ trưởng chuyên môn có môn Toán của tất cả các trường có khối THCS, thành viên của tổ chuyên toán cấp huyện, thành viên giảng dạy môn toán của 3 tổ chuyên môn của 3 trường sinh hoạt tổ.

2. Sinh hoạt tổ chuyên môn Tiếng anh liên trường theo hướng nghiên cứu bài học

- Sinh hoạt tổ chuyên môn liên trường: Gồm tổ chuyên môn có môn Tiếng anh của 3 trường THCS Vĩnh Thuận, THCS Vĩnh Phong 2 và THCS Tân Thuận 2.

- Địa điểm tổ chức trường THCS Vĩnh Phong 2.

- Nội dung: Sinh hoạt tổ chuyên môn Tiếng anh 3 trường, dự giờ 1 tiết dạy Tiếng anh do trường trường THCS Vĩnh Phong 2 tổ chức. (bố trí lúc 13 giờ 30 phút ngày 02/04/2015, tên bài, học sinh lớp do nhà trường bố trí, dạy 1 bài mới kiến thức mới liền kề kiến thức vừa đã học)

- Ngày tổ chức sinh hoạt 02/04/2015 lúc 14 giờ. (phòng họp do trường tổ chức, số lượng dự họp 25).

- Chuẩn bị nội dung: Tổ chuyên môn có môn Tiếng anh của 3 trường, báo cáo sinh hoạt tổ chuyên môn lần 1 của tháng 04 năm 2015, trong đó thể hiện cụ thể những thuận lợi, khó khăn và những kiến nghị đối với giáo viên, nhà trường, Phòng giáo dục.

- Đối tượng dự giờ: Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn khối THCS, Tổ trưởng chuyên môn có môn Tiếng anh của tất cả các trường có khối THCS và thành viên của tổ chuyên môn Tiếng anh cấp huyện.

- Đối tượng sinh hoạt tổ: Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn khối THCS, Tổ trưởng chuyên môn có môn Tiếng anh của tất cả các trường có khối THCS, thành viên của tổ Tiếng anh cấp huyện, thành viên giảng dạy môn Tiếng anh của 3 tổ chuyên môn của 3 trường sinh hoạt tổ.

2. Sinh hoạt tổ chuyên môn Sinh học liên trường theo hướng nghiên cứu bài học dùng kiến thực liên môn để giải quyết vấn đề

- Sinh tổ liên trường gồm tổ chuyên môn có môn Sinh học của 3 trường TH&THCS Vĩnh Bình Bắc, TH&THCS Vĩnh Bình Nam và THCS Bình Minh.

- Địa điểm tổ chức trường Vĩnh Bình Nam 1.

- Nội dung: Sinh hoạt tổ chuyên môn Sinh học 3 trường, dự giờ 1 tiết dạy Sinh học do trường trường THCS Vĩnh Bình Nam 1 tổ chức. (bố trí lúc 13 giờ 30 phút ngày 16/04/2015. Tên bài, học sinh lớp do nhà trường bố trí, dạy 1 bài mới kiến thức mới liền kề kiến thức vừa đã học)

- Ngày tổ chức sinh hoạt 16/04/2015 lúc 14 giờ. (phòng họp do trường tổ chức, số lượng dự họp 25).

- Chuẩn bị nội dung: Tổ chuyên môn có môn Sinh học của 3 trường, báo cáo sinh hoạt tổ chuyên môn lần 2 của tháng 04 năm 2015, trong đó thể hiện cụ thể những thuận lợi, khó khăn và những kiến nghị đối với giáo viên, nhà trường, Phòng giáo dục.

- Đối tượng dự giờ: Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn khối THCS, Tổ trưởng chuyên môn có môn Sinh học của tất cả các trường có khối THCS và thành viên của tổ chuyên môn Sinh học cấp huyện.

- Đối tượng sinh hoạt tổ: Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn khối THCS, Tổ trưởng tổ chuyên môn có môn Sinh học của tất cả các trường có khối THCS, thành viên của tổ Sinh học cấp huyện, thành viên giảng dạy môn Sinh học của 3 tổ chuyên môn của 3 trường tham gia sinh hoạt tổ.

Trên đây là kế hoạch sinh hoạt tổ chuyên môn của ba bộ môn, trong quá trình thực hiện có gì chưa rõ liên hệ đồng chí Phong để phối hợp làm rõ thêm và đồng chí Hạnh Phó Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo để chỉ đạo.

	Nơi nhận:


- Như kính gửi;

- Lưu: VT.
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