	UBND HUYỆN VĨNH THUẬN
HỘI ĐỒNG THI TUYỂN VIÊN CHỨC

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 


	Số: 04/TB-HĐTTVC
	Vĩnh Thuận, ngày 08 tháng 12 năm 2016


 

THÔNG BÁO
Kết quả thi tuyển viên chức
kỳ thi tuyển viên chức năm 2016 huyện Vĩnh Thuận


Căn cứ Thông tư số 16/2012/TT-BNV ngày 28 tháng 12 năm 2012 của Bộ Nội vụ ban hành quy chế thi tuyển, xét tuyển viên chức; quy chế thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp đối với viên chức và nội quy kỳ thi tuyển, thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp đối với viên chức;

Căn cứ Quyết định số 2271/QĐ-UBND ngày 07 tháng 10 năm 2016 của Ủy ban nhân dân huyện Vĩnh Thuận về việc thành lập Hội đồng thi tuyển viên chức năm 2016;


Căn cứ kết quả điểm thi, kỳ thi tuyển viên chức năm 2016 huyện Vĩnh Thuận và kết quả họp xét tuyển ngày 07/12/2016 của Hội đồng thi tuyển viên chức,

Hội đồng thi tuyển viên chức năm 2016 huyện Vĩnh Thuận thông báo kết quả thi tuyển viên chức năm 2016 huyện Vĩnh Thuận theo danh sách đính kèm.

Các thí sinh trúng tuyển nếu đã có thời gian hợp đồng làm việc tại các trường học và có tham gia bảo hiểm xã hội thì nộp hồ sơ để được miễn chế độ tập sự. Thời gian nộp hồ sơ từ ngày ra thông báo đến hết ngày 15/12/2016. Hồ sơ (bản photo) nộp tại phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Vĩnh Thuận, gồm có các loại như sau:

- Hợp đồng làm việc;


- Sổ bảo hiểm xã hội;


- Các quyết định lương (nếu có).


Các thí sinh trúng tuyển nhận quyết định tuyển dụng tại phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Vĩnh Thuận vào ngày 26/12/2016./.

 

	Nơi nhận:

- Các đơn vị trực thuộc; 

- Đăng website PGD Vĩnh Thuận.
- Niêm yết cơ quan phòng Giáo dục, Nội vụ. 
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